

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

OTROS PODERES ADJUDICADORES

22634 *Corrección de errores de Aguas del Huesna, S.L. relativa a la licitación para la contratación de suministro de energía eléctrica en las instalaciones de Aguas del Huesna, S.L. (SU-02/12).*

En relación al anuncio publicado en el Boletín Oficial del Estado número 134, de 5 de junio de 2012, relativo a la licitación para la contratación de suministro de energía eléctrica en las instalaciones de Aguas del Huesna, S.L. (SU-02/12), advertido un error material en el Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares, consistente en una disparidad en la forma de pago, concretamente en el artículo 17 "Abono del precio" y en el Anexo I "Forma de pago", con relación al Pliego de Prescripciones Técnicas, éstos quedarán como siguen:

En el artículo 17 del PCAP "Abono del precio", donde dice "(...) se procederá al abono de las mismas a lo largo del mes siguiente a su recepción."; debe decir "(...) se procederá al abono de las mismas, conforme al artículo 6.1 "Lectura de consumo y facturación" del Pliego de Prescripciones Técnicas."

En el Anexo I "Forma de pago", donde dice "pagos parciales (75 días fecha presentación factura)"; debe decir "pagos parciales, conforme artículo 6.1 del PPT)."

Se confiere un nuevo plazo para la presentación de ofertas a partir de la fecha de envío del anuncio de corrección de errores al DOUE (21 de junio de 2012).

1. Fecha y hora límite de presentación de ofertas: 13 de agosto de 2012, a las catorce horas.

2. Apertura de ofertas: 4 de septiembre de 2012, a las once horas.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Sevilla, 21 de junio de 2012.- Vicepresidente.

ID: A120047517-1